

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέα Έκθεση στο χώρο Πολιτισμού «Εργαστήρι Γιώργη Βαρλάμου»: **Η χαλκογραφία του Γιώργη Βαρλάμου**

Ο Χώρος Πολιτισμού “Εργαστήρι Γιώργη Βαρλάμου” διοργανώνει την έκθεση “Η χαλκογραφία του Γιώργη Βαρλάμου” με επιλεγμένα έργα χαρακτηριστικής, χαλκογραφίες και έργα μεικτής τεχνικής.

Η έκθεση “Η χαλκογραφία του Γιώργη Βαρλάμου” είναι η 3η σε σειρά που διοργανώνει ο Χώρος Πολιτισμού, μετά τις εκθέσεις ασπρόμαυρης ξυλογραφίας και έγχρωμης ξυλογραφίας και λιθογραφίας, συνεχίζοντας την προβολή του πολύπλευρου σε τεχνικές, θέματα και ύφος εικαστικού έργου του Γιώργη Βαρλάμου στο τομέα της χαρακτηριστικής. Με την έκθεση χαλκογραφίας εξελίσσεται η προσπάθεια γνωριμίας του κοινού με τις διαφορετικές τεχνικές της χαρακτηριστικής, τις εκφραστικές τους δυνατότητες όπως αναδεικνύονται ιδιαίτερα στο έργο του Γιώργη Βαρλάμου, ενός από τους κορυφαίους ζωγράφους και χαρακτές της σύγχρονης ελληνικής τέχνης.

Τα επιλεγμένα έργα χαλκογραφίας που εκτίθενται με ποικιλόμορφα θέματα, τοπία, προσωπογραφίες, άλλες συνθέσεις, αναδεικνύουν το εύρος των τεχνικών της “βαθυτυπίας” που εξασκούσε ο Γιώργης Βαρλάμος πάνω στο χαλκό. Θα εκτεθούν χαρακτηριστά έργα του καλλιτέχνη χαραγμένα στο χαλκό, όπως το πορτραίτο του ποιητή Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα, του ποιητή Κώστα Καρυωτάκη, του Γιατρού Παπανικολάου, του Στρατηγού Μακρυγιάννη και άλλων, αλλά και έργα άγνωστα στο πλατύ κοινό, τοπία, συνθέσεις κ.α. Στο Χώρο Πολιτισμού θα εκτεθεί και αριθμός από τις αντίστοιχες μήτρες των έργων, δίνοντας την ευκαιρία στο θεατή να αντιληφθεί πιο ολοκληρωμένα την διαδικασία από την χάραξη στην τύπωση ενώ στο Εργαστήρι Χαρακτικής του Γιώργη Βαρλάμου, που λειτουργεί στο Χώρο Πολιτισμού στην Λεάγρου 23, βρίσκεται και η πρέσα χαλκογραφίας του σπουδαίου δάσκαλου, χαρακτή Γιάννη Κεφαλληνού, στην οποία ο Γιώργης Βαρλάμος τύπωσε αυτά τα έργα για περισσότερο από 5 δεκαετίες στην δημιουργική διαδρομή του.

Ο Γιώργης Βαρλάμος σφραγίζοντας την σχέση μιας ολόκληρης ζωής με το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας, άφησε με το θάνατο του, το 2013, στο Κόμμα του το εργαστήρι του της οδού Λεάγρου 23 και το έργο του. Η ΚΕ του ΚΚΕ υλοποιώντας την επιθυμία του Γιώργη Βαρλάμου εγκαινίασε το 2023 το Χώρο Πολιτισμού “Εργαστήρι Γιώργη Βαρλάμου” με στόχο να λειτουργεί ως χώρος έκθεσης και εργαστήρι ανοιχτό για το λαό, τη νεολαία και τους καλλιτέχνες. Τιμώντας την σημαντική προσφορά του σπουδαίου ζωγράφου-χαρακτή ο Χώρος Πολιτισμού “Εργαστήρι Γιώργη Βαρλάμου” διοργανώνει περιοδικές εκθέσεις του έργου του.

Εγκαίνια Έκθεσης: Πέμπτη 27 Ιουνίου, ώρα 8:00 μ.μ.

Διάρκεια Έκθεσης: 27 Ιουνίου - Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024

Ώρες Λειτουργίας της Έκθεσης: Πέμπτη - Σάββατο 6:30-8:30 μ.μ.

Στοιχεία Επικοινωνίας:

Διεύθυνση: Λεάγρου 23, Γούβα, Αθήνα (Μετρό Αγ. Ιωάννης)

Τηλ: 2107515584 | e-mail: ergastiri.gvarlamou@gmail.com

Υπάρχει δυνατότητα οργανωμένων ξεναγήσεων μετά από επικοινωνία.

